

12 октября состоялось совещание координаторов НМЦМИ факультетов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. Директор научно-методического центра молодёжных изысканий В.А. Мукин, на днях вернувшийся из Москвы с Фестиваля науки 2011, поделился своими впечатлениями и эмоциями, приобретенными за время пребывания на празднике науки. Он предложил воспользоваться опытом, накопленным на Фестивале науки в Москве, а также на вузовском Открытом фестивале науки студентов и молодежи "Человек. Гражданин. Ученый".

На совещании обсуждался вопрос олимпиадного движения на факультетах. Было отмечено, что некоторые факультеты не проявляют активность в этом направлении. Особое внимание также было уделено оригинальности заданий олимпиад.

В качестве положительных примеров была отмечена работа координаторов факультетов чувашской филологии и культуры Е.Ю. Ивановой, филологического А.Ю. Никитиной, иностранных языков Л.В. Ильиной и историко-географического по отделению «История» Н.С. Мясникова, которые ответственно и добросовестно подходят и решают поставленные Научно-методическим центром цели и задачи.

Дирекция НМЦМИ.